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. Calcula l'area total d'un ortoedre de 72 metres de llargada,

42 metres d’amplada i 26 metres d’alcada.

Calcula l'area total d’un prisma triangular de 55 metres
d’altura i 30 metres d’aresta de la base.

Calcula l'area total d’una piramide de base quadrada de 69
metres d’altura i 77 metres d’aresta de la base.

Calcula l'area total d’'una piramide hexagonal de 114 metres
d’aresta lateral i 100 metres d’aresta de la base.

Calcula l'area total d’un tronc de piramide de 7 cares laterals
sabent que les arestes de les bases mesuren respectivament
47 i 71 metres, l'aresta lateral mesura 62 metres i les
apotemes de les bases mesuren respectivament 48, 80 i
73,78 metres.

Calcula l'area total d’un cilindre de 81 metres d’altura i 15
metres de radi de la base.

Calcula l'area total d’un con de 29 metres d’altura i 42
metres de radi de la base.

. Calcula I'area total d’un tronc de con la generatriu del qual

mesura 24 metres i els radis de les bases mesuren
respectivament 41 i 57 metres.

Calcula I'area d’una esfera de 67 metres de radi.

Calcula l'area total d’aquest cos geomeétric sabent que
I'aresta del cub petit mesura 13 metres i I'aresta del cub gran
és el triple.

cidecd



